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Tous les documents commerciaux se créent soit depuis une fiche client Société ou Particulier

.

Créer une facture d’acompte

Depuis une fiche client, cliquez sur Créer puis Acompte.

OU depuis une facture validée, cliquez sur Créer un acompte.



Complétez les champs, et renseignez le montant de l’acompte.

Le solde est calculé automatiquement si vous avez choisi de créer l’acompte depuis une

facture.



Cliquez sur Enregistrer pour générer la facture d’acompte.

Si vous avez créé l’acompte via une facture, vous pouvez retrouver le numéro de facture

à laquelle l’acompte est lié sous Document référent.

Retrouvez l’acompte généré sous Document  et Acompte  sur la fiche client.



Attacher un acompte a une facture

Pour utiliser un acompte sur une facture, cliquez sur l’acompte, puis sur le bouton jaune

Utiliser sur une facture.

Choisissez la facture dans la liste en la sélectionnant via la case à cocher à gauche. Puis

cliquez sur le bouton vert Enregistrer.



Tous les acomptes rattachés sont également visibles sur la facture en elle-même, tout

en bas de page.

Une facture d’acompte ne peut être modifiée que si celle-ci n’est pas encaissée et est

toujours en saisie.


